



__Harry Winston,
Midnight Feathers
Automatic 42 mm



__Harry Winston,
Art-Deco Watch



__Chopard, L.U.C
XPS Fairmined



АТЕКСЕИ ТАРАХАНОВ



__Chopard, согуар,
серьги и браслет
Happy Hearts



АТЕКСЕИ ТАРАХАНОВ



__Pasquale Bruni,
колье Ghirlanda Afrodite



ретроградной секундной стрелки на отметке «10 часов». Во-вторых, это Tradition Chronographe Independant — с независимым механизмом хронографа, который не влияет, таким образом, на точность хода часов. И в-третьих, Tradition Repetition Minutes Tourbillon, который сочетает новаторский механизм репетира (с непривычным направлением молоточков и открытым расположением гонгов поперек циферблата) с турбийоном, фирменным усложнением марки еще со времен ее создателя Абрахама Луи Бреге.

Компания Blancpain показала несколько моделей, две из которых представляют разные образы марки. Первые часы — это Villeret Grande Date в золотом корпусе, классическая «костюмная» часовая модель. Вторые — спортивные, в линии часов для ныряльщиков Fifty Fathoms. Bathyscaphe Chronographe Flyback Ocean Commitment — хронограф с колонным колесом и специально разработанным механизмом Blancpain F385, который, если понадобится, можно привести в действие под водой благодаря особой конструкции кнопок, обеспечивающих водонепроницаемость на глубине до 300 метров. Серия ограничена 250 экземплярами, причем €1 тыс. с продажи каждой будет направлено на финансирование океанографических экспедиций (подробнее о текущих «подводных» проектах марки Blancpain — на стр. 90).

Одна из старейших в Швейцарии марка Jaquet Droz в системе Swatch Group занимает особенное место: компания отвечает за художественные модели. Часы, где имеют место традиционные ремесла — вроде эмали или гильоше, непременно присутствуют в новых коллекциях Jaquet Droz. Свежая работа — модель Petite Heure Minute The Butterfly Journey с 43-миллиметровым корпусом из розового золота демонстрирует эмалевый циферблат с романтической темой летающих бабочек. Миниатюрная ювелирная скульптура — еще один декоративно-прикладной конек Jaquet Droz. Крохотные драгоценные фигурки размещаются на циферблате и накрываются сапфировым стеклом. В случае с новыми часами The Bird Repeater Geneve, посвященными Женеве, золотые, с цветной эмалью, фигурки птиц и птенцов начинают двигаться при пуске механизма.

Часовая фабрика Zenith свое 150-летие отпраздновала моделью с цветным барельефом на циферблате, изображающем встречу Колумба с индейцами Америки (подробнее о юбилее Zenith — на стр. 86). Модель Academy Christophe Colomb Hurricane Grand Voyage II замечательна не только работой художника, но и замечательным зенитовским турбийоном, свободно вращающимся в трех направлениях под стеклянным куполом внизу циферблата. К глубочайшему сожалению часовых коллекционеров, количество таких часов будет ограничено одним десятком. Остальная юбилей-

ная коллекция разделена по типу прославленных мануфактурных механизмов Zenith. Более простых калибров — на базе калибра Elite и более сложных — на основе El Primero, причем речь в данном случае идет именно о новых разработках. Одна из базовых классических моделей носит название нового варианта «Элиты» — Elite 6150. А на базе механизма хронографа представлены три модели El Primero Sport — на металлическом браслете или кожаном ремешке.

У TAG Heuer — новое лицо. Глава часового отделения LVMH (в этот холдинг входит TAG Heuer) Жан-Клод Бивер пригласил британскую модель, it girl Кару Делевинь стать другом и послом часового искусства TAG Heuer (подробнее об этом назначении — на стр. 56). Кара Делевинь носит специальную модель из серии Carrera, названную в ее честь. Модель Carrera Cara Delevingne Edition — это 41-миллиметровый часовой корпус из стали с покрытием из карбида титана, украшенный 72 белыми или черными бриллиантами (общий вес 1 карат). На оборотной стороне — выгравированная надпись «TAG Heuer Cara Delevingne Edition» с чеканной головой льва. В светской суете не забыли в TAG Heuer и о любителях необычной механики. Для них выпущен новый вариант модели Monaco V4 Phantom, единственных часов на ременной передаче. Эти инновационные часы появились в 2004 году, а в 2015-м их показали в корпусе и с мостами из карбона.

Главные ювелирные часы Harry Winston — это наручная модель Art-Deco. Часы Art-Deco представляют собой платиновый браслет с легким ажурным рисунком звеньев (в браслете — 246 круглых бриллиантов и 7 бриллиантов-багетов, использованных для крепления звеньев); у модели — ясный прямоугольный корпус с перламутровым циферблатом, украшенный 253 белыми бриллиантами. Любопытна и часовая версия минодьеры Harry Winston: это модель The Jeweler's Secret, круглая форма которой напоминает классическую пудреницу. The Jeweler's Secret — часы для вечерней сумочки, корпус которых выполнен из белого золота и украшен 752 бриллиантами, 48 розовыми сапфирами и 5 розовыми жемчужинами. The Jeweler's Secret — это также и модель, созданная в концепции Montres a Secret: ведь чтобы узнать время, нужно будет приоткрыть драгоценную коробочку.

Яркая в буквальном смысле коллекция Grappoli — флагманская линия женских драгоценных часов de Grisogono. Основатель марки, ювелир и часовщик Фаваз Груози придумал харизматичную модель, в которой представлены редкие цветные камни в сложной огранке «бриолет», трудоемкая техника паважа циферблата и ободка корпуса snow-setting, а также фирменный для de Grisogono материал галюша, задействованный для ремешка. Для муж-



__Girard-Perregaux,
Cat's Eye Small
Second